

春晚报道

姜昆还是那个姜昆 赵本山还是那个赵本山

兔年春晚还是老面孔

“春晚常客”姜昆又将亮相兔年春晚，虽然姜昆与央视春晚签了保密协议，但他日前还是向记者透露了此次上春晚他的相声作品的内容。

姜昆说：“我今年的相声，是讽刺伪专家的。现在的养生专家，今天让你吃绿豆，明天又让你喝普洱，怎么说都有理。故事从一位女观众递给我一个苹果展开。养生专家告诫我，苹果早上不能吃，晚上不能吃，只能半夜吃。我对苹果果不知该如何是好。在相声中，我还将时下热门的情感、收藏、理财等话题一网打尽。”

上了28年春晚，最大的感受是什么？姜昆表示“参加春晚节目的审查，一次次被审，一次次不厌其烦地反复修改，那个难受劲儿，让人真有点儿烦！”姜昆如实说。

姜昆不惧“保密协议” 相声讽“专家”

由于宋丹丹在此前接受采访时明确表示告别春晚，这就断了“山丹丹”再次合作的可能。日前，本山传媒相关工作人员在接受记者采访时透露，“山丹丹”黄了，赵本山已将搭档的基本取向调整为影视圈大腕女星，不过具体合作细节还要进行探讨。这位神秘大腕到底是谁？相信到1月中旬的时候将会有个眉目。

“山丹丹”黄了 赵本山搭档大腕女星

从1987年第一次上央视春晚表演《产房门前》开始，郭达在春晚亮相已有20年，这期间与蔡明成为观众最喜爱的组合之一。但近期郭达元旦期间在陕西参加节目录制时透露，他将缺席

兔年央视春晚：“我最大的把握是我上不了。”郭达说，央视春晚剧组通知参加2010年12月8日的语言类节目三审时，他正在山西赶拍电视连续剧，因此错过。

郭达解释说：“我的角色就由刘威上了。不上春晚当然会有遗憾，毕竟这么多年都是这样。不过这次也能过一个轻松的年，舒缓一下压力，松口气。” (武晚)



赵本山



姜昆

最新娱闻

王菲欲拍电视剧《传奇》

去年年末，王菲宣布2011年继续巡演。是王菲差钱了？还是她当家庭主妇当腻了？理由没人知道，但笔者日前又获悉，除了开个唱，王菲还和老公李亚鹏夫唱妇随，开始涉足影视剧，投资一部名为《传奇》的电视剧。

该知情人透露，王菲对投资影视剧产生兴趣，与她的“朋友圈”不无关系，“别看赵薇目前只是演戏，其实她对当

导演更有兴趣，王菲也和张一白等圈内导演很熟，经常聚会，对影视剧的拍摄和投资也比较熟悉”。据悉，王菲已经有相中的剧本，打算在2011年试水影视投资，“我听说王菲现在正在考察的是一个以水利专家李冰修建都江堰为蓝本的电视剧《传奇》，听说王菲的兴趣挺大的，正在和李亚鹏商量参与投资”。

(小易)



当红歌星王菲即将开拍电视剧。

《让子弹飞》被删剧情网上流传 姜文疑遭刘嘉玲嫌弃

日前，《让子弹飞》中姜文和刘嘉玲一段被删的床戏在网上曝光，更有网友根据已知的剧情内容，推测出了葛优没说的那两件事情以及老七在姜文耳朵边说的事情分别是什么。

姜文和嘉玲被删掉的床戏在网上曝光，电影中两人说完“我客气吗？”“太客气了！”“那怎么能不客气？”这段对白之后，刘嘉玲从床上坐起来，抱出了一个箱子，从里面拿出了棒槌、烟枪、推子、剪刀等物品，还有一

个放大镜，一一展示给姜文看。姜文看完之后很无奈地走到外面。有网友解读说，其实这一段是说刘嘉玲嫌姜文的“那话儿”小，两人最后并没有“睡”成。

日前，《让子弹飞》中颇为抢眼的一首插曲《算盘歌》曝光，这首轻松小调由作曲家舒楠谱写，黑鸭子组合倾情献唱，还特意为全国影迷准备了两种版本。不过，演唱者黑鸭子组合却不知“算盘”为何意。

(王琼)

范冰冰婚后会退出娱乐圈

据香港媒体报道，日前范冰冰接受杂志访问大谈爱情，她表示无论有多成功、名气多大，当爱情来临的一天，她同样会放弃一切去爱。作为演员，她体验了很多戏剧角色中的爱情故事，笑言更加了解自己所需要的是哪份爱情：“我希望的爱情是平和、温暖的，一个可以给我家的感觉的人，我会放弃现在的生活和事业，去享受平凡人的快乐。”(易乐)



最新娱闻

档期紧张无法探病

甄子丹被指不孝

是非不断的甄子丹，最近又遭殃，老婆汪诗诗的外公于美国病重，岳父岳母急召全家探病，但甄子丹为赶拍《大闹天宫》竟然失约，让老婆和小姨子汪圆圆孤独赴美，自己则于微博安慰几句了事，被网友指为不孝。

据悉，本来甄子丹想向剧组请假三天尽孝，但由于周润发已入组，准备拍孙悟空闯天宫大战玉帝戏份，由于各人档期紧张，甄子丹如果缺席电影公司最少要赔500万补戏，这笔钱当然由甄子丹付。500万放三天假，甄子丹惟有冒“绝情”之名，也要强忍着继续拍戏。(东鱼)



小沈阳晒宝贝女儿照片



昨日，小沈阳主动在微博上曝光了宝贝女儿的照片。两人眉间十分相像，有网友不仅感慨遗传基因真神奇。小沈阳还幽默地称女儿为：“沈女士”。(深晚)

揭秘

台湾“知心老弟”披露三毛最后一封信含12个密码 三毛可能死于安眠药过量

1991年1月4日凌晨，三毛在台北自杀身亡。2011年1月3日，在三毛离开我们20周年之际，由长江文艺出版社联合台湾人类智库出版集团，两岸同步出版的《三毛的最后一封信》新书首发式上，三毛生前挚友、该书作者、台湾才子陆澄平首次披露三毛死前的最后一封信和最后一个电话，并携带了大量三毛遗物，向世人展示这位传奇女性的大爱、才情与寂寞。

发现：信夹在《滚滚红尘》中

台湾文坛大师司马中原披露说，三毛亲口说过，“台湾有位深知我心的老弟，但他太痴太傻，我根本不可能嫁给他，但我不能不说：我真的很爱他。”而这个人就是陆澄平。20年前，在三毛离世的前几天，三毛偷偷地将她人生中的最后一封信夹在她的最后一本新书《滚滚红尘》中，送给了来医院看望她的陆澄平，并在临死前的最后一天将电话打到陆澄平家，可惜陆澄平并未在家，电话留声机真实地记录下了三毛生前最后的声音。直到三毛离开人世，陆澄平才在西伯利亚飞驰的火车上意外发现了三毛偷偷藏匿给他的最后一封信，而这封信心思巧妙的三毛夹在了书中男女主人公生离死别的一场戏中。

在这封信中，三毛写到“我走了，这一回是真的”等话语，直接流露出去意已决的决心，信中共含有12个密码，包括：“小熊”、“敦煌飞天”、“自制心太强”、“那批三

百七十五把钥匙”、“起码一百把交给谁”、“白色的那只小熊”、“不肯擦上一点点口红……亲得有点灰扑扑的”、“火车、汽车”、“夜雨敲窗”、“松了衣袖”、“我要走了”、“爱人……同志”。这些“密码”均是三毛生前最后一年中与陆澄平共同的默契与秘密。如“小熊”是三毛对陆澄平的昵称；敦煌飞天则是对生死的另类而美丽的解读；口红是象征内心状态的暗语；爱人同志是对人生伴侣的向往。

披露：三毛当时得了抑郁症

“她在人生的角落里活得非常辛苦。”陆澄平说，他回到台湾就播放录音，想弄明白20年前的1月4日究竟发生了什么？当他把录音播放给读者听时，大家都很惊讶，三毛的声音像小女孩一样单纯。陆澄平和三毛的交情非同一般，那么他和三毛最后的情感是什么样的？陆澄平觉得，“我们之前的爱不是俗气的‘爱’，是惺惺相惜的文人的爱。她给了我放弃功名远走他方的勇气，她给我小熊，像妈妈一样爱我。”

对于坊间有关三毛自杀的多种猜测，陆澄平说，直到今天，他才弄明白，三毛当时是得了抑郁症。记者问道，三毛是在逃避什么？有几种说法，有说她没得到金马奖，有说她思念荷西。陆澄平认为，三毛不是那么在意奖项的人，“她那晚打电话给我时说她很难过，但不是难过自己没得奖，林青霞得奖后都回头向她竖起大拇指，但有人对她

擦肩而过视而不见。”

至于荷西，陆澄平认为，荷西是1979年9月30日中秋节后过世的。“三毛非常思念他，却不至于去自杀。”还有一种说法，是说三毛久病厌世。对此，陆澄平这样解释，“1月3日三毛做完了子宫内膜肥厚的手术，2日我去医院看她，还帮她寄了很多信。3日晚上她说她想想好好睡觉，吃安眠药。我个人的想法是，她有抑郁症，有种解离的状态。三毛手术时是要注射麻醉药的，里面含有安眠成分，她又吃了安眠药，可能是药量太大了。所以可能是心肌梗塞。”

活动：读者来信永藏纪念馆

从1993年起，陆澄平收藏了三毛生前的所有遗物，昨天他带到内地的三毛遗物有太阳镜、行李牌、玩具娃娃以及和荷西在撒哈拉旅行的牛皮水壶，“水壶的孔非常小，因为那里水分蒸发得非常快。”陆澄平说，三毛写给他的最后一封信是写在一张小小的便条纸上。在三毛刚过世的那几年，他总听到一些关于她的微词，比如“一个自杀的人有什么可纪念的”，但他只是默默去写，他把这封信附录在台湾出版的《蒲公英的哭泣》一书中。

据悉，在三毛去世20周年纪念日之时，主办方启动了“写给三毛的信”主题活动。所有读者来信将由“信使”陆澄平“带给”三毛，在台湾的三毛纪念馆中永久珍藏。(蔡震)



三毛写给“知心老弟”陆澄平的信部分内容。